3HAYCHMS CUHYCa, KOCHHYCa, TAHTCHCA
I YTII0B  30°,45°,60°.

YUUTEJIb MATEMATHUKHNU CAXKXNHA NPHA
MUXAWUJIOBHA, MAOY COIII Ne26, I.CHIKTHIBKAP



VCTHBIU CUET

B
/B =
¢/l A P
1) Haiitu sina= — 2) Haiitu sin = <
c C
a
3) Haitn COSCQX = = 4) Haiitu cos B= —
< C
5)Haiitn tga= < 6)Haiitu 1gf= g

G



SAKPEIIEHHWE

?I\ ZA=a
/B=f

¥ 2 A

1) Haiti gin o oTBeThl: AB={]+2 =5
2) Hanty sin p singt =—;sin f§ =
3)HaiiTH cosa ﬁ ﬁ
il it cosoL = : ;cos 3
S)HauTH 4g¢ 1V
6)Hautn "

) '8P iga = 1gf ===2



N3YUHEHUE HOBOI'O MATEPUAJIA

B IK yroa A paBeH 3()°
a

C A
AB =AC +BC’; AC=AB -BC
AC =(2a)-a gLl [ {1
AC =a\3 & a«g \E 3
: a 1
SIHAZEZE BLIBOA: 1) sin30°=l ;2)COS3OO=73
2
a3 3
cos A= = 3) 111112
261 2 tg3OO: =

1IEYNRR .



3HAYEHU S JIJ15 60°

B yron A pasen 3(°
a N
C A Haligure yron B

a
QosiBl= = -
a

2 BBIBO/I: 1) cos 60° = l
. a3 /3 2
sin B = =
2a 2 X J \/g
\/g 2) S11 60 = 7
tgB = ¥ = \/§
a 3)tg60° = /3



PABHOBEJIPEHHBIU
[TPIMOYTOJIBHBIN TPEYT OJIBHUK

B
a\ yribl A v B o 45°

2(: a 2 A 2
AB = AC +BC
AB2 7, a\;ﬁ BBIBO/I.
AB = ?
7 l)sin45°=cos45°=£
sin 4 = AN \/5 ¢
a2 2 2 2)tgd5° =1
cos A = 1)1 L = Q
a2 2 2



30°

45°

60°



PABOTA 110 HEPTEXXAM

B C ABCD napamnenorpamm, £A = 60°
BE BrIcOTa K cTOpOoHE AD

A E D AE=4cMm, ED=5 cm

Hantu moromanp mnapasieaorpaMmma [IpoBepum:

Peuienue: AD = AE+ED =9
1) AD=.. AR R

BE
2) tgAd =...=tg60° =... tgA:—ztg60°=\6
3) BE=... AL
/4 BE

4) S=... tHt 3:BE =443

OTBer: 2



[TPOBEPDH CEbBA

Hanrtu x: 1) X :

ey

S) BerumcnnTs: SiIlz 60° — 3tg450




OTBETDI

IIPOBEPHUM:

1)4 sin o




[MOJIBEJIEHUE UTOI'OB

bnarogapro Bcex 3a ypok. Monomibi!
JlomamHee 3aganue:

1.67, Borpoc 18, 3HaTh TaOIMITY,

Ne 595, Ne 599.

JlomoJiHUTEIbHAA 3a/1a4A:

Cropona AD nmapauienorpamma ABCD paBHa 12¢wm, qunaronans
BD nepniennukynsipaa AB, BD=7cM. Havitu yriibl
napajuieaorpamMma. (s y4Jaruxcs, 3aHHTEPEeCOBaHHBIX
MAaTE€MaTHKOM ).



